
 

 

Referat fra Regionalt brukerutvalg for Hamarregionen  
 

Dato/Tidspunkt: Mandag 20.08.25 kl 1200-1430 
Sted: Nav Hamar  
Referent: Kamilla Østli Hafslund  

 
Inviterte: Organisasjon: Deltakelse: 
Tobias Schultz Vikholdt Angstringen Meldt forfall 
Erling Behrens  Angstringen – vara for Tobias Innkalt – meldt forfall 
Ine Gulbæk FFO Til stede 
Ine Evine Dæhlin FFO Til stede 
Mevlida Grabovica Flerkulturelt råd Digital deltagelse 
Eva Beate Galgum Kreftforeningen Meldt forfall  

(har ingen vara) 
Trond Einar Pettersen LO Til stede 
Gina Holmvik RIO Til stede 
Toril Ous SAFO Til stede 
   
Maj Wennberg - avdelingsleder Nav Hamar Til stede 
Guri Engebretsen - 
kvalitetskoordinator 

Nav Hamar Til stede 

Kamilla Østli Hafslund  Nav Løten Til stede 
   

 
 
 

INNHOLD/TEMA 
Gjennomgang av referat fra forrige møte i brukerutvalget, 22.04.25 
Ingen kommentarer til referatet.  
 
Godkjenning av dagens agenda 
Agendaen ble litt tilpasset og godkjent; 

- Informasjon fra Nav Hamar ble gitt før ‘eventuelt’. Sak vedrørende 
‘gjennomgang av mandat for brukerutvalg’ tas opp igjen på neste møte.  

 
Valg av leder for brukerutvalget 
Leder: Toril Ous 
Nestleder: Trond Einar Pettersen  
 
Gjennomgang av ‘mandat for brukerutvalg’ 
Vi rakk ikke gå igjennom mandatet på møtet 20.08.25. Det er enighet om at mandatet sendes 
ut som vedlegg til referatet, at alle leser igjennom mandatet til neste møte, og at vi tar en felles 
gjennomgang av mandatet ved neste møte i regionalt brukerutvalg. Videre er det enighet om at 
møtetid for neste møte utvides fra 2,5 time til 3 timer.  
 



 

 
Informasjon fra Nav Hamar 
 
Se vedlagt presentasjon. 
 
Nav Hamar er både lokalkontor og region-kontor.   
 
Prosjekt UngInnsats:  
Prosjektsamarbeid med frivilligheten. 12 kommuner i landet er plukket ut til å kunne ha 
prosjekt. Prosjektet består av Nav Hamar, utekontakten og Hamar frivillighetssentral.  
 
Nav Hamar er målgruppeorganisert (eksempel på målgruppe; marked og tiltak, ung og 
familie). Virksomheten er fornøyde med valgt organisering. Målet er å gi best mulige tjenester 
til innbyggere.  
 
 
Innspill fra brukerutvalget:  
Hvor mange ungdommer mellom 16 og 30 år i de ulike kommunene som er registrert med 
bistandsbehov ved Nav, sett opp mot antall innbyggere totalt i nevnte aldersgruppe (andel).  
 
Ønsker å høre andel / antall i de ulike kommunene i Hamar-regionen; 

- Ungdom  
- Flyktninger 

 
 
Eventuelt 

- Jobb og inkludering i forhold til mennesker med funksjonsnedsettelser i de ulike 
kommunene 

- Ønsker konkret informasjon om hvilke tilbud som finnes i de ulike kommunene opp 
mot inkludering og integrering  

- Behov for tilrettelegging i arbeidslivet: hvilke tilbud og tiltak har Nav?  
 
Invitere region-kontoret (marked og tiltak) til neste møte. Utvide tidsramme for neste møte.  
 
 
Praktisk informasjon 
Hvis medlemmer er forhindret fra å møte, må de gi beskjed til representant fra 
Nav/sekretær (Kamilla Østli Hafslund). Representant fra Nav er i disse tilfellene 
ansvarlig for å innkalle vara til møtet. 
 
Ønskelig at alle varamedlemmer står på postlista slik at de får kopi av innkallinger og 
referater. Det er viktig at medlem og varamedlem kommuniserer om deltakelse.  
 
Alle møtene skal være fysiske, med mulighet for digitale deltagelse.  
Kontaktinformasjon til medlemmene legges med referatet.  
 
 
 



 

 
Møtestruktur 2025 
Hyppighet, datoer, sted og møteform  
 
Følgende møtestruktur ble besluttet:  
 

• Mandag 2. juni kl 12.00 – 14.30 Fysisk møte på Hamar med mulighet for digital 
deltagelse 

• Mandag 22. september – kl 1200 – 14.30 Fysisk møte i Stange med mulighet for 
digital deltagelse 

• Mandag 24. november – kl 1200 – 14.30 Fysisk møte i Ringsaker med mulighet 
for digital deltagelse 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


